K-Bo

1

8

HAMMEHOBAHWE

WH NeBbin
MH npaBbIn

Banka TCY

KpoHwTte

KpoHwite
Kopnyc kpenneHus wapa

CronopHbii naney,

WnnnHT
Barnywka
MNogposeTHWK TUN A

Ulap SH14BA
Bont M10x1,25x35

Bont M12x35
~ Bont M12x90
larika M12(c.koHTp.)

[poeep d 10
Lanta d10 yeenuyeHHasa

Wanba d 12

[Mos.

10

11

12
13
14
15

Cxema cbopku

HYUNDAI TUCSON 2004-2010 ApTakyn DH) | Skn) | Tk | Cxn)

KIA SPORTAGE 2005-2010

D = g* TC/T+C (ropusoHtansras cuna, AevcTsyroiyas

T-H204-BA | 8,5 75 | 2050 | 1500

C — macca, rrepegasaemasi Ha rpyHT 0Cblo Wi

MeXay TAra4om v rpuLernom) OCSIMU NPULIENA C EHTPATTLHO PACITONIOKEHHOM OCbHO,

S — cratnyeckas BepTvKkanbHas Harpyska Ha wap TCY

Korga OH cuyeryieH ¢ TAra4om v 3arpyxxeH 4o

TexHuyeckne xapaktepuctukm TCY cootBetctBytoT FTOCT P 41.55-2005 (MpaBuna EQK OOH Ne55)
«EanHooGpasHble npeanvcaHus, Kacatowmecs MexaHUYeckmx CLenHbiX ycTponcTe. CocTaB TpaHCMOPTHLIX
CPEeacTB».

M3rotoBuTenb NocTosiHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOTOpBIE KOHCTPYKTUBHBIE U3MEHEHUS MOryT
ObITb HE OTPaXeHb! B HACTOSLYEM UIJAHWN.

,ﬂonyC/(aerc,q MOQT Wapa B rnpueMHoMm ycrpoﬁche. 3ro ssnsercs KOHCTPYKT UBHOM OCOBEHHOCTBIO U HE
cYnTaeTcsa HegocTaTkom .

1. TEXHWYECKWVE OAHHbIE

Twvn coeguHeHvs: wapoBov

2. KOMINJEKT NOCTABKA
TCY (T-H204-BA)
anst HYUNDAI TUCSON / KIA SPORTAGE ........... 1 wm.
[TaKET KOMMAEKTYIOLLUMX ..o 1 wm.

[nameTp cuenHoro wapa: 50 v Macca komrinekta TCY: 18,14 kr

PyKkOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM ... 1 wm.

3. MOHTAX TCY

| YcraHoBka TCY pormkHa OCYLLECTBNATLCA TOMbKO B CEPBUCHBLIX LIEHTPaX, MMEILLMX MULIEH3UI0 Ha
AaHHbIA BUA, paboT. MNepen yctaHoBkoi TCY BHUMaTENbHO O3HAKOMbTECh C HACTOSILLEN UHCTPYKLMEN.
MpeaeapuTenbHO ouMCTUTE pe3bGoBbLIE COEAUHEHUS OT Kpacku (Mpyu Heo6XxoaMMOCTH).

]
* Mepen Tem, kak npousBecTn MoHTax TCY, aBToMOOMNb HEOOGXOAUMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBON fIMeE,
OTCOEAMHUTL aKKyMYMATOPHY0 GaTapeto, 3aTopMO3nUTb aBTOMOGUMb CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MoA Koneca
NOSIOXKNTb YNopbl.

» PaboTy no MOHTaXy [AOJIKHbI MPOM3BOAUTL [iBa YerioBeka, cobnogas mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.

» [lemoHTMpOBaThL C aBTOMOOUNA 3afHWi ByKCMPOBOYHbLIN y3en. [leMOHTMpOBaThL C NEBOro NMOHXEpoHa
CHWU3Y OAVH AarnbHWin BoNT , 0CBOOOAMTL OT 3aLUUTHOWN MNNEHKN Ha DOKOBLIX MOBEPXHOCTHAX JTIOHXEPOHa Mo
[Ba LWTaTHbIX 0TBEpPCTUS KpenneHust TCY.

* CHATb rnywmTenb ¢ nogyliek. MpeagoxpaHuTb ero ot nageHus.

* YcTaHoBWTb 6okoBble KpoHLWTeHbI TCY (2,3) Ha noHxepoHbl, 3akpenus nx 6ontamu M10x1,25x35(10).

» lMpousectn MoHTax Ganku TCY (1) k kpoHwTerHam (2,3), ucnonb3ys Gontbl M12x35 (11). MNpwn

Heo6xoAMMOCTM nogpe3aTtb 6amnep. YCTaHOBUTL MyLUUTENb HA MECTO.




* [pu cHATOM LWape Heobxoanmo ycTaHoBUTL Ha TCY cTonopHeIi naney, (5) v 3arnyLiky (7).

* MoacoeanHuTb XryT npoeoAos oT LLIPa k anekTponpoBoake aBToMo6uns
(pekomeHpyeTcs ycraHoBka « bnoka ynpaenenus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
+ MoacoeanHUTL akkyMynsiTopHyto 6aTapeto 1 NpoBepuTb AeCTBUE CUrHAsOoB.

MomeHTbI 3aTsKKM PE3LOOBLIX COBAUHEHMIT

HomuHanbHbi | LWar pess6ui**, [arika (knacc npoyHocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoct no FOCT 1759-70)
AvameTp peabbl MM 4,56 5,6 6:8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3.2 3,6 5,6 7.0 9,0 3.2 3,6 5,6 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpu MpumeHeHnn pe3bO0BbIX COEANHEHNI C KDYITHBIM LLArOM MOMEHT 3aTsKKV Ha3Ha4YaeTcs 10 3Tou xe Tabnvye.



